









ŠPORT ŠPORT ŠPORT

Kolajne in pokali za udeležence 5. ZŠI

Tovarna Elan darovala dva para smuči za najboljša tečajnika... Prirreditelj so jih namenili Elau Scarpini...

Evropski nogometni pokali zopet v središču zanimanja... Tekmovanja so prispela že do četrtfinalnih tekem... Arsenal, je na domačem igrišču iz...



Na letošnjih zimskih športnih igrah SPDT je imelo svoje predstavnštvo tudi 8D Primorec iz Trebš

SMUCANJE Avstrijka Anne Marie Proell je zmigala v Abetonu na mednarodnem ženskem tekmovalju...

JUDO Danes se bo začelo v Neaplju evropsko mladinsko prvenstvo v judoju. Nastopilo bo 250 tekmovalcev...

Dva nastopa Krasa

Milčeva sele tretja med mladinkami... Deželno prvenstvo za mladinke... Na deželnem prvenstvu za mladinke, ki so ga odigrali v nedeljo...

Evropski nogometni pokali zopet v središču zanimanja

Tekmovanja so prispela že do četrtfinalnih tekem... Arsenal, je na domačem igrišču iz... Jugoslovanski predstavnik Crvena zvezda se je vrnil iz Jene poražen...

Novogoriški atleti pred novimi nalogami

Nova Gorica naj bi postala športni center v zimskih mesecih... V minulih dneh so se tudi novogoriški atleti zbrali na svojem rednem letnem občnem zboru...

Table with 2 columns: Name and Score. Includes results for Milčeva sele and other athletes.

NOGOMET

V soboto KASTA proti Trgovski akademiji ob 16. uri na Opčinah... Še dva dni manjkata do tradicionalnega nogometnega srečanja med reprezentancama KASTE in Trgovske akademije...

Mladi košarkarji ŠZ Dom klonili v drugem polčasu

le tri točke in to po zaslugi postrvalnega Maksima... Čeprav se je srečanje končalo s porazom domovcev, so mladinci odšli iz telednevnic bolj izkušeni...

KOLESTARSTVO

Italijan Italo Zilioni je zmigal na 2. etapi kolesarske dirke od Trenskega do Jadranskega morja... Sportno društvo POLET priredi v petek, 19. marca avto-busni izlet v Ljubljano...



Na dva posnetka z letošnjih zimskih športnih igrah SPDT v Trbižu: Sonja Jazbecova vozi prvemu mestu naproti (zgoraj); Andrej Udovič je bil v kategoriji cicibanov drugi

mar, kaj vse smo prestali in kako prezebali. Zima je bila za gospode v športu. Noč na toplem, dvakrat na dan s polnim trebuhom na smuči za boljše prebavo...

kaj bi bilo, če bi povedal, njegovi sumi pa ne bi bili utemeljeni. Delede bi tajilo. Če bi jo dobili v roke taki kot Fazan in podobni, kaj bi napravili z njo? O tem raje ni razmišljal...

je objubil. »A tako! Po vseh bajtah imate poznanstvo. Pojedli bi kosmatega volka. Zavaljo takih gospodarske komisije nič ne dene in se potem krevlajo na intendante...«



»Mladi košarkarji goriskega Doma so se pogumno spustili v bitko z nasprotniki na igrišču

kdor si je ne vzame. Zato pa se je Orlov čutil dovolj močnega in dozorelega. Ko je Primož videl, da se je komandir zapletel z Ano v razgovor, je zavezal čevljev in ostal zadaj...

